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case a: F (1)), 80°=80, do=1, LIS 3 Wie<<l, 2 I Ii-F-fi7 R,
case b: FET(1)(3), So*=e, MHSSe>>e, ANV ETCF17 .

case c: FI(2)(3), So=e, MLHFS02=e2, il 3= T0 T~ [ R H

* ODE [0 /&7 5 T

dzx__ 1
ar*  (l+e&)*’

=_|

x(0)=0,x'(0)=a, JEIFE: 0():x,"=-1,x,(0)=0,x,'0) =

0(e") 1 x,"=2x,,%,(0)=0,x,'(0) =0, O(&*):x,"=2x,—3x2,x,(0)=0,x,'(0)=0, HJ

RIKRE . Mt=00/Ve)BF, xo=0(/e), R AE IEEAE .

- A S

fEe—0 I, IR AA —MER 5t

Bl ARBOTE, 60 I, N WS BIRITRERACH M BT ST s 7R,
e—O0 R, S 2.

11



FOBE L A7 5 ) — 5] A H 28 & — 4 5 n) it

x CRE, XHRE.

1. % x=80(e)X, NJR R 2. HFEICFHEES(e)s 3. MERT X HHEA 7 in) s
4. HHo 153 X HIHTiL R

* ODE &5 s 4.3 n) @ 1 4] -1

FREOK REG2N /1, i oEMNh, 152

ds

—==s(1-¢) +/I(C),8£ = S(l—c)—,uc,d—p =(u—A2A)c,s(0)=1c(0)=0,p(0)=0
dt dt dt

ﬁ¢g:%<dj:;;=muy=%%g=mD%%%oTﬁﬂ%ﬁsﬂc%ﬁ

0 1~0 1~0

FEo XAZR AWM AFar S RIT 2R AT )G

A /4 » s — A > d _/1 Ay
MRS o =—, BRKEEE R, B o IS i
So+ 1 dt Sy + 1

1E s0(0H)=1,co(0)=1/(1+w). 7E t=~0 WA AL .
S R BABHIRE S 1524
%o=tle, S(c)=s(cg), C(o)=c(ce)fFZI

a5 = 6(—S(1—C)+/1C),d—c =S(1-C)—uC,5(0)=1,C(0)=0
do do

1 _ ,~+p)o

WARFT LT, 132]S,(0)=1,Cy(0) = Tz

PRRAEE: LA IR U S BLONINTRIRIZ, lim S,/ Cy(0) =5, /¢,(0) -

8 MER. PEYLERY

« R R

BEHLERE: {(x(LtET}, {X,tEY}.

o WISEMER AR 28451 BEATL Y

B %)t N DA X() EN FAR, 18 Pa()=Pr(X(t)=n),n=1,2,***,
BRI«

1° WA 1 MEZEN baAt, ba=An

2° A2 NP E#ER o(At)

3° BET: 1 AMEZE doAt, do=pn

4° FET2 2 NULE#EZR o(At)

5° HAESET AL

Pi(t+At)=Pp1 (H)bn 1 At+Pos 1 (t)dnt 1 At+Pa(t)(1-baAt-dnAt)+o(AL), 2At—0, 153
L 2r=DP 4 4D
WHE: X(0)=no, Pno(0)=1, Ps(0)=0, n+no.

dE(t)
dt

=Gt pomE,.
S EO=5 .0, WTED Z i E@) W E(@) = nge ™, KR
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D(t)=n, ’”—”e“*“f[e”*”)‘ ~1]
l _
o T RCBER R A H A FAR

EEFENLTFE (x}, MBS, xES, SEZAH. # Pr(Xen=j[xo=i,**,x0=10)=Pr
(Xn+1:j|Xn:i)’ W\Uﬁ\'%%&ﬂﬁl‘fﬂ% EE%O

1t Pij(n)=Pr(xn+1=jjxs=1), P(n)=(Py(n))(LH} %] n B FOFEREMER AR, 255 n LN
FRAERT T

o I AR T

LR REES A kANER, GERENF. 4 am)=Pr(x.=j), NZamn)=1.

k k
D REEREAT T aint =) a,(m)P, » H Py=0, Y P =1.
j=1 J=1

IWIRES M [ & a(n)=(ai(n), **,a(n)), N a(nt+1)=a(n)P, a(n)=a(0)P".

AN oA F, 2 F=FP, H||F|i=1. W PTF™=FT, B PTX}MNAFE(E 2 1 IIFF
ik [m) o

X R (1-a,a;b,1-b), .

case A: atb€(0,2), I a(n)=a(0)P"—(b/a+b,a/a+b) & NAE53 4

caseB: a=b=0, I P"=P HL{/ %,

caseC: a=b=1, M| P¥=I, P*=p, P"{ZFRAAFLE, {H lim ZP*/n=1/2 I,

Ehrenfest #27: 3t 2a M| 7, xo 2 WIUEIT A PRI T o {xa} B KBE, x0={0,1,--+,2a} .
MR Py=(2a-)2a(j=i+1);i2a(j=i-1). EHA A F A7, K.

2a
, . , (1 = .
—MIE R Fi=FiiPiy i+ FisiPisrio I LLHZNTS 2 Fi:Cz”(Ej o XIS AR

LR n(0), nORE tENBTER i FIANEL a@ RS, Q=i
R P RN ER NI (g i ), wRIBH NS5
B, RN DI S AT,

N(t+1)=N(@)+R(H)-W(5), n(t+1)=n(®)Q+R(Hr, H MOERNIFHEKE, N REO=W()
+M©)=n(HwW™+M(1), M n(t+1)=n()(Q+w r)+M(H)r. & X 0=Q+w'r, M| Q N
RERFEE

(@) —B B M()=0, N a(t+1)=a()P.

@)K AN r BRSE 455E r, (l)BIBUAR R FAAR 70 A oAz
(@3NS N EERER a, AFAERNLLH] r, H a=aP, WFR a Z—DMEEMEEM.

T

_ k

R st gt r =2 ”Q, BRI =1 B30 . FELMIER: a=aQ.
aw i=1

WA —ANHAEE a*, TX a(0), Kr, 15 a()LATEERELT a*, aR)[F .

k
FINIEE D(a1,a2)= z Aia gy = ay,) -
i=1

k
W& E1: min D(a*,a(1)),s.ra(l) =a(0)(Q+w'r),r,20,> r=1.
g i=1
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EEE a*—a(l)za(O)WTW—r =y, W
a(O)w

- RS T R
‘;_f:b(t,X)m(t,X)W)o R (R — NBERLIE R, B 1° En()=0; 2° n(s)

TR 3° En(On(s)=0, iftFs. IXPgEEWIYEMBER, () CIESEIE
S BEEITE] 0<t<-, At=ten-ti, 18 x=x(f) -

BB xen1-0=b () Ao (1,51) j “n(s)ds - f"“n(s)ds=V(zk+1)-V(zk):=AVko EiE
EV()=0, #idt—DER VFIiESRE, W )R aeRAmiHiEsh Wi
PERR: 1° EW=0; 2° EWWemin(s,); 3° t>s I, We-WeN(0,t-5).

k-1 ; ‘
X, =X+ ) b, X A+ 0 (L, X JAW, o Bl x, = x,+ [ b(s, X,)ds + [ o(s, X )aW,

j=0

W TR dX=b(t,X)dt+o(t,X)d W,

FE s Tto integral: %28 o B AR K02 B SUELI AR 34 [ £ (s, w0, -
t t 2 t

PR 1° Efof(s,w)dVV; =0; 2° Ito isometry: E(Iof(s,w)dVKj :E-[sz(s,w)ds ;

3° Ito lemma: & X, 3 & dX=b(t,w)dt+o(t,w)dW:,, XA g(tx)iES:, N Yi=g/(t,X),

2
dy, :%}ng_ng’%(g fJ(dX,)zo WEHN: didi=didW=dW.di=0, (dW.)=dt.
X X

 Fokker-Planck /5%
#0=0, W dX=bd,, H5FEEpH(pb)=0,

2
R R g0, deX) S bdr + P oaw + L9 5241 ,
Oox Ox 2 Ox
, . . dEg(X 1 ? . .
lwamﬁg,ﬁ—%%izﬁg%+gag§Joﬁmu 1 Xep(tx), T
X X

5, 4R ’%iuﬁp(t,x)=—i(b(x)p(t,x))+la—2(az(x)p(z,x))o
ot Oox 2 Ox
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